



## В Чувашии возбуждено уголовное дело об истязании матерью малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 42-летней жительницы Вурнарского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ - (истязание заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с ноября 2022 года по февраль 2023 года подозреваемая, испытывая личные неприязненные отношения к 6-летнему сыну, находясь у себя дома в одной из деревень Вурнарского района, неоднократно наносила ему побои. В настоящее время ребенок находится в больнице с бабушкой, где ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В семье воспитываются еще два ребенка в возрасте 14-ти и 6-лет. В настоящее время данных о противоправных действиях в отношении них не имеется. После возбуждения уголовного дела они изъяты из семьи и временно помещены в больницу. Установлено, что в период с 2018 по 2020 годы семья состояла на учёте как неблагополучная в органах КДН и ПДН, однако была снята с учета. В связи с этим в ходе следствия будет дана правовая оценка действиям либо бездействию органов системы профилактики КДН и ПДН, в том числе детально изучено, поступали ли в период с 2020 года обращения или другие сообщения, свидетельствующие о противоправном поведении матери в отношении своих детей.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначена судебно-медицинская экспертиза.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1766784>